
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

       Інформація щодо реєстрації
платником ПДВ особи-нерезидента,

яка постачає електронні послуги
фізичній особі, у тому числі ФОП, не

зареєстрованим платниками ПДВ
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Порядок реєстрації як платників ПДВ осіб – нерезидентів, які постачають фізичним , у тому числі
фізичним особам – підприємцям, яких не зареєстровано як платників ПДВ (далі – фізична особа),
електронні послуги, місце постачання яких розташовано на митній території України,
регламентовано ст. 208 прим. 1 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI
(далі – ПКУ) та розд. VIII Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість,
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 №  1130, зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 17.11.2014 за № 1456/26233 (далі – Положення).
Особа-нерезидент вважається зареєстрованою як платник ПДВ з дати внесення запису до
реєстру платників ПДВ у разі обов’язкової реєстрації особи як платника податку або з першого
числа звітного (податкового) періоду, наступного за днем спливу 10 календарних днів після
подання до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику,
заяви про реєстрацію як платника податку, у разі добровільної реєстрації (абзац одинадцятий п.
208 прим. 1. 2 ст. 208 прим. 1 ПКУ).
Відповідно до п. 183.12 ст. 183 ПКУ ДПС веде реєстр платників ПДВ, в якому міститься інформація
про осіб, зареєстрованих як платники податку, у тому числі осіб – нерезидентів, які постачають
електронні послуги фізичним особам на митній території України.
Згідно з п. 183.13 ст. 183 ПКУ з метою постійного забезпечення органів державної влади, органів
місцевого самоврядування, юридичних та фізичних осіб інформацією Державна податкова
служба України оприлюднює на вебпорталі ДПС:
дані з реєстру платників податку із зазначенням найменування або прізвища, імені та по батькові
платника податку, дати податкової реєстрації, індивідуального податкового номера та терміну дії
реєстрації платника податку;
інформацію про осіб, реєстрацію яких як платників податку анульовано, із зазначенням
індивідуальних податкових номерів, дати анулювання, причин та підстав для анулювання
реєстрації.
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Таким чином, будь-яка зацікавлена особа, у тому числі не зареєстрована платником ПДВ, на
безоплатній основі має змогу перевірити інформацію щодо реєстрації платником ПДВ особи-
нерезидента, який постачає електронні послуги фізичній особі. На сьогодні доступ до відомостей
реєстру платників ПДВ надається шляхом пошуку за податковим номером або індивідуальним
податковим номером платника ПДВ через пошуковий сервіс «Реєстр платників ПДВ», що
розміщений за посиланням https://cabinet.tax.gov.ua/registers, за умови ідентифікації особи, яка
бажає отримати такі відомості, з використанням засобів електронної ідентифікації
(кваліфікованим або удосконаленим електронним підписом).
Окрім цього, за запитом в електронній формі платників ПДВ, які подають податкові декларації
засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про
електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та
електронні довірчі послуги», контролюючі органи надають безоплатно протягом п’яти робочих
днів від дати надходження такого запиту інформацію, що оприлюднюється відповідно до п. 183.13
ст. 183 ПКУ.
Форми запиту про отримання інформації, довідки із реєстру платників ПДВ та порядок їх
формування визначено розд. VII Положення.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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